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Buchhaltung 

Unsere Leistungen für Sie: 

Basisparket: 

 Aufbereitung der Belege 

 Kontieren der laufenden Geschäftsfälle und EDV-gerechte Erfassung 

 Vorschläge und Empfehlungen zu den Belegen und deren Bearbeitung bzw. 

zur Vermeidung  von Nachteilen bei Betriebsprüfungen 

 Kassenprüfung auf Fehlbeträge 

 Uneingeschränkter Telefon- und E-Mail Support zu allen Fragen der 

Finanzbuchhaltung 

 Laufende Abstimmung der Konten 

 Saldenliste; Offene-Posten-Listen über ausstehende Kundenforderungen und 

offene Lieferantenrechnungen 

Ihre Vorteile:  

- Ordnungsgemäße Erstellung der Buchhaltung 

- Geringer Zeitaufwand für Sie 

- Keine Kosten für Buchhaltungssoftware 

- Kein Aufwand für Datensicherung 

- Unabhängigkeit von Urlaub, Krankheit und Mutterschutz Ihrer Mitarbeiter 

- Unabhängigkeit von der Qualifikation Ihrer Mitarbeiter 

- Kein Fortbildungsaufwand 

- Einwandfreie Qualität Ihrer Buchhaltung 

- Leicht verständliche Saldenlisten 

- Liste mit Namen und Salden Ihrer Kunden und Lieferanten 

- Alle Umsätze der Kunden und Lieferanten sind aus der Saldenliste ersichtlich 

- Zeitnahe Vergütung der Vorsteuer 
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Optional dazu: 

BASISPAKET- Abgabenverrechnung 

 Überwachung aller Steuertermine und – Fälligkeiten 

 Erstellung der Umsatzsteuervoranmeldung mit Übermittlung der zugehörigen 

Abgabenverwaltung an Sie 

 Zeitgerechte Übermittlung der Umsatzsteuervoranmeldung an die zuständige 

Finanzbehörde 

Ihre Vorteile:  

- Zeitgerechte Übermittlung der Umsatzsteuervoranameldung  - vermeidet 

finanzstrafrechtliche Folgen bei Nicht-Vorlage 

- Zeitgerechte Erinnerung an die Abgabentermine ermöglicht Ihnen eine 

pünktliche Erledigung 

Mit diesem Bündel an Dienstleistungen (Basispaket Buchhaltung + Basispaket 

Abgabenverrechnung)  bieten wir ihnen ein Paket an, das die entscheidenden und 

notwendigen Bestandteile eines professionellen Rechnungswesens für eine 

Unternehmen Ihrer Größe enthält. Mit dem darin enthaltenen uneingeschränkten 

Telefon- und E-Mail-Support können Sie alle Fragen zur Buchhaltung abklären, ohne 

dass Sie mit einem höheren Honorar rechnen müssen.  

ERGÄNZUNGSPAKET – Vierteljahres/Jahresinfo 

 Vierteljährliche Informationen über Ihren Geschäftsverlauf mit 

Betriebswirtschaftlicher Analyse im Jahresvergleich nach standardisierter 

Form (Monat mit Monat  Vorjahr sowie kumulierte Werte) 

 Soll-Ist-Vergleich (bei Vorliegen entsprechender Planungsdaten) oder 

 Herbstgespräch im Ausmaß von einer Stunde (Vorschau auf Umsatz, Gewinn 

und Steuern mit Optimierungsvorschlägen, ca. 2-3 Monate vor Ende des 

Geschäftsjahres) 

Ihre Vorteile:  

- Vertiefte Information über den Geschäftsverlauf  - noch vor dem 

Bilanzstichtag! 

- Möglichkeiten zur Verbesserung der Liquiditäts-/ Ertragssituation 

frühzeitig erkennen 

- Möglichkeiten zur Optimierung des (steuerlichen) Jahresergebnisses 

erkennen 
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